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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PREPARATÓRIA, 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 20 DE JANEIRO DE 2025. 
 
 

MESA EXECUTIVA:  JORGE TORQUATO JUNIOR 
     PAULO CEZAR MIYAZAKI 
     NEUZA COSTA SOUZA 
 
 

    Aos vinte dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e 
cinco, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná às quatorze horas, na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, JORGE TORQUATO 
JUNIOR, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, PAULO HARA, RAIDAR 
AHMAD ALI CHEHADE e ROSANO CUSTÓDIO, cujos nomes constam da Folha de presença 
em anexo, realizou-se a PRIMEIRA SESSÃO PREPARATÓRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob 
a presidência do Senhor Vereador JORGE TORQUATO JUNIOR e Secretariada pelos Senhores 
Vereadores Paulo Cezar Miyazaki e Neuza Costa Souza, destinada à CONSTITUIÇÃO E 
POSSE DOS COMPONENTES DAS COMISSÕES PERMANENTES, PARA O EXERCÍCIO 
DE 2025. Verificada a existência de número legal, declarou o Senhor Presidente por aberto os 
trabalhos da presente Sessão. Prosseguindo fez a leitura dos membros indicados pelos partidos 
para a composição das Comissões Permanentes para 2025, nos termos do artigo 37, combinado 
com o parágrafo 4º do artigo 39 do Regimento Interno, assim constituída: COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO: PRESIDENTE: PAULO CEZAR MIYAZAKI – PSB; VICE-
PRESIDENTE: ROSANO CUSTÓDIO - PSD; MEMBRO: CARLOS JUNIOR DA SILVA – PL; 
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS: PRESIDENTE: 
PAULO HARA – PSB; VICE-PRESIDENTE: NEUZA COSTA SOUZA – PSD; MEMBRO: CLÉSIO 
CARLOS CRUZ – PL; COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS, PLANEJAMENTO, 
AGRICULTURA, ESPORTE, TECNOLOGIA, DEFESA DO CONSUMIDOR E SEGURANÇA 
PÚBLICA: PRESIDENTE: RAIDAR AHMED ALI CHEHADE – PODE; VICE-PRESIDENTE: 
PAULO HARA – PSB; MEMBRO: NEUZA COSTA SOUZA – PSD; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 
SAÚDE PÚBLICA, SEGURIDADE E ASSISTENCIA SOCIAL, SEVIDORES PÚBLICOS, 
MEIO AMBIENTE, DIREITOS HUMANOS E DE DEFESA DA CIDADANIA: PRESIDENTE: 
ROSANO CUSTÓDIO – PSD; VICE-PRESIDENTE: RAIDAR AHMED ALI CHEHADE – PODE; 
MEMBRO: ALESSANDRO CEZAR TORQUATO – PL. Em seguida o Senhor Presidente 
determinou que a composição das Comissões Permanentes para o ano de 2025, fosse registrada 
na Ata da presente sessão, nos termos do parágrafo 7º do Regimento Interno, estando seus 
membros automaticamente empossados. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença das autoridades, munícipes, Senhores Vereadores e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão Preparatória, do que para constar, 
lavrou-se a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.. 
 
 
 
 
 
 


